

**НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІЦІЯ
УКРАЇНИ
ДЕПАРТАМЕНТ ПАТРУЛЬНОЇ
ПОЛІЦІЇ
УПРАВЛІННЯ ПАТРУЛЬНОЇ
ПОЛІЦІЇ У МІСТІ КИЄВІ**

вул. Народного ополчення, 9, м. Київ, 03151,
kyiv@patrol.police.gov.ua

На 30.11.2021 № 605 /41/11/5/ 02 -2021
від _____

Владиславу

foi+request-96442-

3seca252@dostup.pravda.com.ua

Про надання відповіді на запит

В управлінні патрульної поліції у м. Києві ДПП (далі-Управління) розглянуто Ваш запит, який надійшов та зареєстрований за вх.№605-зі від 25.11.2021 про надання інформації щодо статистики дорожньо-транспортних пригод, які трапились у м. Києві, на вулиці Парково-Сирецькій, на ділянці дорogi від вулиці Дорогожичької до вулиці Івана Гонти, протязом 2018-2021 рр.

Повідомляємо, що запитувана Вами інформація не є публічною, оскільки, Управління веде загальний аналіз аварійності по м. Києву, а не окремо по вулицям.

Таксж, відповідно до закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Разом з тим, згідно п. 9.1 Постанови Пленуму Вищого адміністративного суду України «Про практику застосування адміністративними судами законодавства про доступ до публічної інформації» від 29.09.2016 «збереженість на матеріальних носіях як головна властивість інформації означає, що вона повинна бути викладена у письмовій, аудіовізуальній, електронній чи іншій матеріальній формі та зафіксована відповідно на папері, магнітній, кіно-, фотоглівці, оптичному диску або іншому носіїві... Із цієї властивості випливає, що на момент виникнення правовідносин щодо неї публічна інформація повинна бути заздалегідь готсвим, зафіксованим продуктом діяльності. Закон не регулює відносин зі створення публічної інформації; предметом його регулювання є діяльність з приводу інформації, яка вже існує (створена, стримана, знаходиться у володінні) на момент виникнення конкретних інформаційних відносин з приводу неї...».

Враховуючи, що для надання відповіді на Ваш запит необхідно створювати індивідуальну інформацію на підставі журналів, електронних облікв та реєстрів, а тому вона не може регулюватися Законом України «Про доступ до публічної інформації», а Ваш запит не може бути задоволений.

Заступник начальника

Дружина ВРОМ ДПП
вх.№605-зі від 25.11.2021

Дмитро ЄВДОКИМОВ